Vraag Antwoord Scores

Leden der Staten-Generaal

6 maximumscore 3
* (1) belastingen

(2) sociale uitkeringen 1
* (3) overschot

(4) af te lossen op 1
* (5) volksverzekering

(6) sociale premies 1
Opmerking

Per juist deelantwoord (1, 2) - (3, 4) - (5, 6) 1 scorepunt toekennen, als
beide antwoorden juist zijn.

7 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
inkomsten: € 276,7 mld. + (0,008 x € 725 mld.) = € 282,5 mid.

8 maximumscore 2
voorbeelden van een juiste maatregel en uitleg:

+ De overheid kan de loon-en inkomstenbelasting verlagen 1
* Daardoor kunnen de bestedingen toenemen. Door de toegenomen

vraag kan het prijsniveau stijgen 1
of

+ De overheid kan de btw of de accijnzen verhogen
+ Daardoor kan het prijsniveau stijgen

9 B

10 maximumscore 1
(1) meer
(2) meer
(3) meer

—

indien drie juist
indien twee, een of geen juist 0
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